

# 智慧家庭,智慧生活,“云”电视就此到来 宁波华数广电网络:带您跨入高清“云”时代

每天回到家,和家人一起享受高清电视:孩子在点点乐园边学边玩,年青人在高速的网络中畅快遨游,中年人在高清电视剧中卸下压力,老年人在养生和戏曲节目中发现新乐趣,回味旧时光,全家人在彼此的陪伴下感受亲情、感受幸福。这样和谐欢乐的场景,并不是电视剧中的情景,拥有华数高清云电视的宁波市民就可以感受得到。

今年4月,宁波华数广电网络有限公司正式揭牌,成为华数集团全资子公司。今后,市民面对家里的电视,一按遥控器不仅可以看电视,还能调阅网络硬盘、操控游戏、办理水电气缴费手续等。

随着宁波数字电视加入华数集团,宁波市民将在最短时间内,享受到和杭州同步的广电网络服务和新媒体应用。对于宁波市民来说,“云电视”服务将不仅有高清直播、点播、轮播等视听类服务,还以其丰富的互动应用,帮助用户实现集生活、娱乐、教育为一体的高清数字化生活服务。海量大片可以随意点播,同时还能获得超大容量的网络硬盘、影视百宝箱、游戏天堂等多种服务,享受到高速、流畅的宽带上网服务。

## 想要轻松看高清电视,更要性价比高怎么办?

主妇们的烦恼:

每天接触最多的就是电视机,想着给家里换台高科技、且有高品质服务的电视,但是家里预算有限只能放弃。买不了电视,就换个网络机顶盒可以随时联网看视频,结果画质很不如意,不仅启动慢而且搜索功能也较繁琐,播放时还时常有顿挫感。

宁波华数广电网络来支招:

不用花大钱,就能享受高科技带来的尖端高品质服务,这就是华数高清云电视。实惠的价格,直播、点播的双重满足,高清画质的享受,接地气的本地化信息传播以及个性化、人性化软硬件配套完善服务,都能让用户彻底感受到这朵“云”的魅力。

华数高清云电视利用了全球最先进的云计算、云转码和云控制技术,基于新的内容生产系统、新的互动电视平台和新的运营支撑系统,通过新的高清互动型机顶盒,提供全方位的视听类、应用类、服务/功能类的互动服务产品线。通俗地讲,就是用户不需要单独再为自家的电视配备互联网,将电视连上机顶盒,就可随时从外界调取自己需要的资源和信息。

它体贴的人性化设置,主要体现在你可享受到以下服务。真高清:真正16:9超宽高清画面,1920x1080分辨率,数万小时高清点播内容、高清直播频道、高清看吧;全频道:直播频道、私家频道、轮播频道、独家3D频道,全省城市联播;看影视:拥有超百万小时各类影音节目,网罗了索尼、华纳、派拉蒙等300余家重磅品牌影视;网精彩:搜信息、看杂志,汇聚海量互联网精彩内容,媒体再多也能一手掌握;百宝箱:资讯秘书、购物支付、理财专家、家政助手、海量应用,可真正开启电视智能时代。

目前,宁波华数广电网络全城停模已近收尾,宁波市民可用优惠的资费享受到高清电视、高速网络,同时,市民可通过缴纳换购价的形式,将使用年限较长的基本标清机顶盒升级更换成高清互动型机顶盒,畅享高清带来的畅快视界。

## 世界杯战火燃烧,看网络直播不过瘾怎么办?

资深球迷的烦恼:

四年一度的世界杯开始了,作为资深球迷怎么能错过。今年世界杯,虽然中央电视台将通过自家CNTV进行网络直播,但是网络直播的画质着实让人不能尽兴,而且还延时,一不小心就错过了精彩瞬间。

宁波华数广电网络来支招:

只要您拥有宁波华数高清机顶盒,就能“身临其境”地感受世界杯激情啦!

从以往观赏经验来看,直播与现场观看相比还是存在着较大差异,特别是大部分边路球员的画面很难第一时间被捕捉到。这主要是由于原先的标清直播为了保证信号传输的稳定,对画面进行了压缩,导致电视上的直播画面与现场转播人员的拍摄画面存在差别,造成了部分边界画面的缺失。如果采用宁波华数高清直播,就没有这些问题。

华数云电视独有央视3套、5套、6套、8套高清频道以及众多省级卫视高清频道。无论用户想要看正在播出的节目,还是要看错过的心头爱,都能在“云电视”中轻松获取。而且本届世界杯,央视就斥重金全程高清报道32天64场比

与世界一起高清互动  
**高清世界杯**  
激情就干杯

活动时间:  
2014年6月10日—7月31日

特惠活动一: 激情世界杯, 0元升高清  
特惠活动二: 缴纳收视费, 好礼来就送  
特惠活动三: 高清世界杯, 免费送清凉

宁波华数广电网络 www.ndtv.com.cn 客服热线 96371

微信二维码 微博二维码

赛,宁波华数广电网络携CCTV1高清、CCTV5高清、CCTV5+高清三个高清频道为球迷高清呈现精彩赛事,尤其CCTV5高清和CCTV5+高清,在宁波地区是宁波华数广电网络独家落地的。

## 因为生活忙碌,错过精彩影视怎么办?

上班族的烦恼:

每天忙忙碌碌,最新最热门的电视剧、综艺节目等,连载更新的根本没时间看,空下来要在网络上欣赏下,又不得不忍受前置广告,还有关键时刻网络卡顿,真想躺在沙发上,看着电视就能随心所欲点播。

宁波华数广电网络来支招:

如果您是一位上班族,选择宁波华数高清互动型机顶盒,想必就能解决您的问题。华数互动电视拥有海量影视大片,可以无广告自由观看。机顶盒开机以后,直接进入互动点播的主页面,主页面的上边是常用导航条,包括直播、回放、看宁波、看吧、电影、电视剧、新闻、栏目、娱乐、体育、时尚、财经、点点乐园等。

此外,48小时电视回放功能,可谓为上班族提供了更多随时点播的乐趣,在观看电视节目时可随时使用暂停、倒退、重播、快进等功能,海量电影、电视剧集、新闻资讯、综艺节目,想看就点,随心点播。

目前,宁波华数广电网络为宁波用户提供近30套频道的回放服务,可以回看48小时内的电视节目。

## 家人都聚在一起,但缺少欢乐的氛围怎么办?

长辈们的烦恼:

现在回到家,家里人不管是老的还是小的,就是喜欢玩手机、电脑等电子设备,但要让这些设备都能发挥最大的用处,高速的网络支持是必不可少的,选择什么宽带我很纠结。此外,家里人总是各玩各的,使得大家的交流就变得很少,真希望有个措施,能让大家拥有共同的兴趣,玩在一起。

宁波华数广电网络来支招:

想要体验每天回到家,和家人一起享受高清电视的乐趣,还想要手机、电脑等通过高速宽带共享精彩内容……这些都可以让宁波华数广电网络来帮您实现。宁波华数广电网络的“智慧家庭”业务,包括了“云电视”、“云宽带”、“信息服务”以及“华数小伙伴”,可以满足不同家庭成员的智能数字云生活。

“云电视”汇集了华数在数字电视领域十余年的创新经验,宁波用户若选择华数“云电视”,更是将体验到“云电视”所带来的清晰影像和逼真音效。而“云宽带”,是突破传统宽带的管道化运营方式,宁波华数高速云宽带可以实现在线视频无延时的播放,上网下载极速流

畅,就是全家一起上,照样很流畅。此外,华数云宽带还为用户提供了“云盘”服务,最小200G的云端储存空间,保证用户随时随地存储自己的最爱,下载自己的需要。

“信息智能服务”是华数为浙江用户打造的便捷生活工具,宁波华数的用户同样能够享受这项福利,宁波华数广电网络除提供中央、浙江、宁波及国内部分省市卫视等基本电视频道,中央人民广播电台、宁波电台等音频广播,还提供阳光政务、全景宁波、气象信息、交通信息等服务信息及电视频道实时节目提示和一周节目指南。

此外,“华数小伙伴”非常值得关注。它是华数开发的多屏互动客户端,让用户更自由地享受数字电视服务,为手机增加了全面的电视功能,不但能当电视遥控器,还能直接在手机上看电视。用户在华数互动电视首页找到“应用”,点击“多屏互动”扫描二维码就可以下载安装,App Store、Google play等主流应用商店搜索“热点电视”也可下载安装。以上这些功能,将切实为大家家庭的和谐交流提供共有的兴趣和欢乐。

徐益霞

## 链接

为贯彻落实省委办公厅、省政府办公厅《关于加快广播电视有线网络“一省一网”整合发展的意见》(浙委办[2011]100号),和宁波市委办公厅、市政府办公厅《关于印发〈宁波市加快广播电视有线网络“一市一网”整合发展实施方案〉的通知》(甬党办发[2011]118号)精神,全面推进广电网络“一省一网”、“一市一网”整合发展,提升宁波广电网络发展水平,宁波广播电视集团将所属的宁波数字电视有限公司全部股权投资入股华数数字电视传媒集团,宁波数字电视有限公司成为华数集团全资子公司,并于2014年4月更名为宁波华数广电网络有限公司。

宁波华数广电网络有限公司主要经营广播、数字电视的信息服务及相关技术服务,有线广播、电视网络建设与维护管理,计算机、广播电视网络设备、数字音视频产品、电子产品、办公设备的安装、销售,设计、制作、代理、发布国内广告等业务。

宁波华数广电网络是宁波“一市一网”整合的主体。整合任务完成后,将承担华数“跨代网、云服务”全业务产品在全市的落地工作,率先开展云电视和云宽带服务。通过云服务平台实现海量内容及应用在云端的汇聚,以覆盖全市的高速骨干网络为通道,为用户提供云电视服务,不仅有直播、点播、轮播等视听类服务,还以其丰富的互动应用,帮助用户实现集生活、娱乐、教育为一体的数字化生活服务。

同时,基于海量内容的智能缓存和汇聚,使得云宽带不仅提供高速、流畅的上网服务,还为用户带来超大硬盘、影视百宝箱、游戏天堂等多种服务。并通过提供“云助手”客户端等,进一步提升用户体验。此外,还向广大市民提供包括“阳光政务”、“全景宁波”、“物价指南”、“生活在宁波”、“气象信息”、“出行参考”、“旅游天地”、“电子节目指南”以及其它智慧民生服务。